

河南彩民再中3注大乐透 奖池4.76亿引爆追加倍投

大乐透头奖再井喷! 8月18日晚,第14096期大乐透开出前区全奇组合,一等奖中出多达8注,其中江苏2注、浙江1注因实施追加各捧走千万级巨奖,而我省中出的三注中有2注疑出自一人手笔,总奖金达1281万多元。当期开奖后,大乐透近三期已送出20注头奖,但目前奖池仍高达4.76亿多元。

前区全奇催生8注头奖

大乐透第14096期的中奖号码为:前区“03、07、21、23、31”;后区“05、10”。前区号码开出全奇组合,包括“03、23”和“21、31”这2组同尾号,其中“21”更是间隔32期开出的冷号,“31”则为上期重号;后区则开出一奇一偶一小一大的组合,其中“05”同为上期重号。

前区全奇组合似乎没有难倒彩民,当期一等奖在全国中出8注,单注基本奖金638万多元,其中3注追加,每注可多中383万多元,令追加一等奖总奖金达到1021万多元。这8注一等奖分落四地,其中河南、江苏各中3注,浙江、安徽各中1注。

洛阳2注疑一人独中

河南的3注一等奖有2注皆落户洛阳06031投注站,中奖彩票都是42元的“7+2”复式票,各中得1注一等奖、10注三等奖、10注四等奖,单票中奖金额均为640万多元,不过两张彩票的出票时间相隔45分钟,暂未能确定

是否出自同一人手笔;而另1注一等奖则落户河南永城22310投注站,中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票,共中得1注一等奖、15注三等奖、30注四等奖、10注五等奖,总奖金达642万多元。

短短3期送20注头奖

同期二等奖中出99注,单注奖金6.2万多元,其中32注追加,每注奖金3.7万多元,追加二等奖总奖金超10万元;三等奖中出1082注,每注奖金2291元,其中288注追加,每注可多拿1374元。

第14094期至第14096期短短三期开奖中,大乐透已经送出整整20注一

等奖,其中追加的4注奖金更是逾千万元。

虽然出奖火爆,但目前大乐透奖池仍然丰厚,奖池储备尚余4.76亿多元,预计加上销售计提,今晚开奖的第14097期头奖总奖金可超5亿元,提醒彩民冲击巨奖的同时切莫忘记追加倍投了。 彩综

福彩3D游戏8月26日起调整游戏规则

中国福利彩票发行管理中心消息,福彩3D游戏将自第2014230期(2014年8月25日开奖结束后开始销售,8月26日晚开奖)起进行调整。

首先,3D游戏的返奖率由原来的50%提升至53%(52%当期奖金,1%为调节基金),调整规则后3D游戏每期按照彩票销售总额的53%、13%、34%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。调

整后单选奖金由1000元提高到1040元;组选三奖金由320元提高到346元;组选六奖金由160元提高到173元。

另外,3D游戏在现有投注方式的基础上,增加了“猜大小”、“猜1D”、“猜2D”、“猜三同”、“拖拉机”、“猜奇偶”等多种新的投注方式,丰富的投注方式将进一步拓展3D游戏的可玩性,满足不同彩民的游戏需求。 彩综

第14097期大乐透分析

前区:一区关注03、04、07,二区关注08、13,三区关注16、20,四区关注23、24,五区关注29、34、35。个位数关注0、1、4、6、8。区间比关注2:1:0:1:1,连号在03、04、07、08、23、24、34、35的组合中关注一组。重号关注03、23中的1个,奇偶比关注3:2的组合。和值有望回升,

看好100~110区间。

后区:最近10期奇偶比11:9,大小比为13:7。本期关注1小1大、1单1双的组合,看好02、06、10、11。

推荐号码如下:03、04、07、08、13、16、20、23、24、29、34、35+02、06、10、11。 方林

中了吗

(中奖号码以体彩网公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14223期
排列三 804 排列五 80455

体彩“七星彩”第14096期
8 7 1 6 1 0 3

福彩“双色球”第14095期
05 06 08 14 22 31+08

福彩3D第14223期
4 4 4

福彩“22选5”第14223期
06 12 15 17 22

河南证券期货配资中心
寻证券期货公司人员业务合作,法人户
期货配资,提供个人炒股炒期货资金
400-6598-768

产业地产,助力郑西产业园区强劲崛起

当2014年的房地产市场出现波动时,郑州的产业地产仍然保持着强劲的发展势头。随着郑州都市区建设步伐的加快,一个个城市新区的崛起,郑州的各类产业园区在政策的支持下方兴未艾,这使得郑州的产业地产得到了较快的发展,为区域和社会的发展作出了重要的贡献。
郑州晚报记者
范建春

郑州发展产业地产大有可为

所谓产业地产,用业内人士的话来说,就是以地产为载体,以相关产业为带动,通过整合自然资源和社会资源,进行综合产业园区开发,构建新的产业集群。

据了解,产业地产在我国的发展已经有数十年的历史。目前,国内产业地产的发展已经开始从政府主导模式向企业自主开发模式转型。随着产业地产的多年发展和开发理念的更新,产业地产的专业度较之前有较大的提高,产品也出现了多元化发展的趋势。

随着航空港区和高铁的建设,郑州的区位优势日益突出。知名财经评论家叶檀曾经表示,郑州航空港区的建设,郑州的区位优势在一定程度上已经超过了北京。也正是因为郑州的这种市场优势,吸引了越来越多的产业聚集到郑州,并带动了更多产业综合体项目的发展。

提及郑州的产业地产,人们更多地会想到郑上新区。随着“郑上新区概念性总

体规划”的出炉,这里布局了多个产业地产项目,走在了郑州产业园区发展的前列。

较早进驻郑上新区的金马凯旋家具CBD,如今已经成为郑州市以家居建材为主要业态的大型综合型商业体,也是郑州市乃至整个中部地区唯一的产业产权市场。

金马凯旋家具CBD(郑州)公司营销总经理李齐告诉记者,以金马凯旋家具CBD为例,建成后的郑州金马凯旋家居项目将是家具、建材、灯饰的直销总部,由此将彻底改变中原家居产业的格局,并形成新的产业园区。如此,我们通过提供产业条件、产业中介、产业金融、政策优惠等各种服务,助推了产业园区内的企业不同形式地创造更多价值。

有业内人士表示,依托于中原经济区和全国重要交通枢纽的核心优势,郑州今后不断上升的经济实力将有助于吸引沿海资本、企业、人才在郑州集聚。结合航空港区、高新区等的规划,大力引导大型企业入驻,大力发展产业集群,提升规划区内的品质凝聚力,未来郑州的产业地产是大有可为。

产业地产助力郑西强势崛起

在郑州,产业地产的发展得到了政府部门的高度重视。在政府的规划和指导下,郑上新区、郑州航空港经济综合实验区、郑州高新技术产业开发区等区域内,产业地产项目纷纷进驻,为区域以及社会的发展作出了巨大的贡献。其中,位于郑州西部的郑上新区,产业地产的发展更是方兴未艾。

目前,在郑上新区,以大型项目为依托的产业地产正在纷纷上马,像金马凯旋家居CBD、五洲城等,产业地产正如雨后春笋般在这里竖立起来,并成为这里发展的强劲动力。

金马凯旋家具CBD(郑州)公司营销总经理李齐表示,实业的、稳固的产业是城市经济发展的支柱,政策支持、产业链扶助、市场管理是引导产业良性、健康成长的必然动作,产业地产因此成型。因此,实体产业、产业地产也必然成为城市未来发展的核心动力。

李齐认为,作为金马凯旋家具CBD而言,未来将打造成为以“家”为主题的新都市综合体。它的独特之处在于创新、整合、惠民。业态是“(生)产、(销)售、(学)习、(研)发、(博)览、(服)务”一体化“高密度完整产业价值链集群品牌。如此,以金马凯旋家具CBD为依托所形成的产业地产,就成为社会需要-产业需要-市场力量三者相互作用的“市场进化”的结果。

当前,我国正在进入经济转型期,而产业园区作为经济转型升级的重要载体,为产业地产行业未来的长期快速发展提供了难得的机遇。而从发展现状看,随着郑上新区规划的出炉,这里已经成为交通、生态、产业经济等诸多方面的支撑中的新城,产业地产拥有得天独厚的发展优势。这不仅带动了郑州产业地产的大发展,更是带来了郑州产业集聚的大突破。

